

ALAPÍTÓ OKIRAT

Az alapítók az időközben bekövetkezett változásokra tekintettel és az 1997. évi CLVI. törvényében foglaltak figyelembe vételével a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei-Bíróság által 128/1991. szám alatt nyilvántartásba vett alapítvány alapító okiratát módosítják és azt egységes szerkezetbe foglalják az alábbiak szerint:

Az alapítvány neve: Continental Alapítvány

Az alapítvány székhelye: 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 33. szám 4/3.

Az alapítvány telephelye: 3795 Hangács, Dózsa György út 19.

Az alapítvány alapítói:

Continental Singers International
P.O.Box 6972
Ventura CA 93006 USA

Continental Art Centre
Postbox 81065
3009 GB Rotterdam Holland

Dr. Tornay Zoltán
3530 Miskolc
Vörösmarty út 60. 5/3.

A Continental Singers International képviseletében Cam Floria, a Continental Art Centre képviseletében Leen la Rivière az általuk birtokolt alapítói jogok gyakorlására kijelölik **Kollár Zoltán** (született: Salgótarján, 1972.01.29., anyja neve: Hornyák Eszter, szig: 128952 IA) 3713 Arnót, Felszabadítók u. 74. szám alatti lakost, abból a célból, hogy megkönnyítsék az alapítvány Magyarországon történő ügyintézését. Feltételként a döntés nyilvántartásba vételéről szóló bírósági határozat jogerőre emelkedését jelölik meg. A változás időpontjaként pedig a fenti határozat jogerőre emelkedésének napját.

Dr. Tornay Zoltán alapító tag az általa birtokolt alapítói jogok gyakorlására – halála esetére – **Nagy Sándor** (született: Oradea/Nagyvárad, 1980.01.17., anyja neve: Kólya Erzsébet Irén, szig: 036270 DA) 3521 Miskolc, Halom u.15. szám alatti lakost jelöli ki.

Az alapítvány célja: Bátorítani, segíteni, gyarapítani minden Continental csoport tagjának személyes életét, fejleszteni lelki, és zenei ismeretét.
Kitűnő minőségű zenei programon keresztül tisztán és egyértelműen bemutatni Jézus Krisztus evangéliumát a világnak.
Az evangélium terjesztése különböző médiákon keresztül, nyomtatásban, valamint hang, illetve képszalagon.
Bátorítani a hívőket, hogy még mélyebben odaszánják életüket Krisztusnak.

Az alapítvány közhasznú tevékenysége: nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

A gazdálkodás során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítvány céljainak megfelelően tevékenysége fordítja.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az alapítvány céljára az alapítók az alábbi vagyont biztosították.

Continental Singers International: az együttesek zenei programjához nyomtatványokat, kottákat 10.000. -forint értékben.

Continental Art Centre: az együttesek tagjai számára irodalmi kiadványok biztosítása, a zenei csoportok működéséhez technikai felszerelése 2.000.000. -forint értékben hangszerek, erősítő berendezések és egyéb technikai felszerelések formájában.

Dr. Tornay Zoltán: 5.000. -forint készpénzben.

Az alapítvány vagyonának felhasználási módja: létrehozni a Magyar Continental Singers (Hungarian Continental Singers) nevű zenei csoportot, valamint egyéb csoportokat az alapítványi célok megvalósítására.

Támogatni a tehetséges fiatalokat és számukra továbbképzési lehetőséget biztosítani lelki, zenei, valamint együttes vezetői területeken. Az együttes tagjai számára bibliai tanítást végezni.

Együttműködni olyan külföldi és belföldi szervezetekkel, amelyek hasonló célok érdekében tevékenykednek.

Az alapítvány ügydöntő, ügyintéző, képviselő és vagyonkezelő szervezete a hét tagú kuratórium. A kuratórium tagjait az alapítók jelölik ki az alábbiak szerint:

A kuratórium elnöke, aki egyben az alapítvány képviselője:

Lukács Éva 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 33. szám 4/3. alatti lakos.

A kuratórium tagjai:

- Bujtás András 3535 Miskolc, Kuruc út 35. szám VI/3. alatti lakos
- Tornay András 3529 Miskolc, Szilvás út 24. szám II/3. alatti lakos
- Leen la Rivière Postbox 81065 3009 GB Rotterdam Holland
- Balogh László 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 5. 6/2.
- Budai Tibor 3795 Hangács, Dózsa György út 19.
- Dr. Forgó Eszter 3598 Nagycsács, Kossuth út 62.

A kuratórium évente legalább kétszer tart ülést. Az ülést az elnök hívja össze írásbeli meghívóval az ülést megelőző 5 nappal. A meghívónak tartalmaznia kell a napirendi pontokat.

A kuratóriumi ülést szükség esetén rövid úton szóban, vagy telefonon össze lehet hívni, de ezt az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell és ebben az esetben akkor szabályszerű az összehívása a kuratóriumnak, ha az ellen senki a jelenlévők közül nem tiltakozik.

A kuratórium ülését az elnök vezeti, távolléte esetén a jelen lévő legidősebb kuratóriumi tag. A kuratórium ülései nyilvánosak. A kuratórium ülése határozatképes, ha azon legalább három tagja jelen van. A határozatokat egyszerű szótöbbséggel hozza.

A kuratórium üléséről és a határozatokról jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a jelenlévő kuratóriumi tagok aláírnak.

A kuratórium évente egyszer éves beszámolót készít és hagy jóvá az alapítók felé. A beszámoló elfogadásával egy időben közhasznúsági jelentést készít. A közhasznúsági jelentés a kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik. A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

- a.) a számviteli beszámolót,
- b.) a költségvetési támogatás felhasználását,
- c.) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást,
- d.) a cél szerinti juttatások szerinti kimutatását,
- e.) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az Egészségbiztosítási Önkormányzattól és mindezekről kapott támogatás mértékét.
- f.) kuratórium tagjainak nyújtott juttatások értékét és összegét
- g.) közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

Az éves közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

A kuratóriumi ülésről készült jegyzőkönyveket és a közhasznúsági jelentést legalább 5 évig meg kell őrizni. A jegyzőkönyvben folyamatos sorszámmal kell ellátni a határozatokat oly módon, hogy abból kiderüljön a döntés tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya és személye. Amennyiben a kuratóriumi döntés kívülállókat is érint, úgy azt az elnök írásban közli az érintettekkel.

Az alapítvány szolgáltatásait bárki igénybe veheti, aki ebbéli szándékát vagy kérelmét akár szóban, akár írásban a kuratóriumhoz eljuttatja.

A kuratórium határozat hozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685.§. b/ pont), élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy bármilyen más előnyben részesül illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek az alapítvány cél szerinti juttatásai keretében, a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzübeli szolgáltatás.

Nem lehet a kuratórium tagja az a személy, aki megszűnt közhasznú szervezetnél tisztségviselő volt és a közhasznú szervezet az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. A kuratórium tagjai kötelesek tájékoztatni valamennyi más közhasznú szervezetet, ha egy idejűleg tisztséget más közhasznú szervezetnél is betöltenek.

A kuratórium tagjait, a támogatókat, valamint a személyek hozzátartozóit – a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem részesíthetik.

Az alapítvány bankszámlája felett a kuratórium elnöke és valamelyik tag együttes aláírásával rendelkezhetnek.

Az alapítvány önálló jogi személy.

Az alapítvány nyílt.

Az alapítványt az alapítók határozatlan időre hozták létre.

Az alapítók az alapító okiratot indokolt esetben – az alapítvány céljának, nevének és vagyonának sérelme nélkül – egyhangú döntésükkel módosíthatják.

Az alapítók felhatalmazzák Dr. Tornay Zoltán alapító társukat, hogy a jövőben nevükben és képviselőjükben a bíróságnál illetve más hatóságoknál eljárjon.

Miskolcon, 2011. augusztus 23. napján

Alapítók:

1.

Dr. Tornay Zoltán

2.

Continental Singers International

3.

Continental Art Centre

L. la Rivière